Malmo6 BK
Simultan 2019-03-14

Partavling, 12 bord, 24 par.

Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 1 367 69.51 Osten Svantesson - Dan Nilsson 5765 5967 Malmo BK
2 2 341 64.58  Borje Jarlvik - Berth Rasmusson 4479 5791 Malmd BK
3 12 337 63.83  Olle Persson - Bjorn Edvardsson 23285 15757 Malmo BK
4 18 319 60.42 Klas Bellander - Mats Holm 4541 4537  Malmé BK
5 5 302 57.20 Hans-Olof Holmgvist - Sven-Olle Ekstrand 15960 60234 Malmo BK
6 3 298 56.44  Lars Jarming - Monica Lannerud 4489 84338 Malmd BK
7 4 293 55.49 Hans Antolin - Sven Grahn 40226 44670  Pri-Bri 1936
7 24 293 55.49 Flemming Rasmussen - Allan Abrahamsson 10707 10024  Pri-Bri 1936 - Malmo BK
9 13 284 53.79  UIf Qjing - Bertil Cohen 14012 92044 Malmo BK
10 20 273 51.70  Siv Jarlvik - Christina Sjoberg 5751 5757 Malmé BK
11 6 271 51.33  Susanne Levin - Gunilla Wallin 53421 48390 Malmo BK - BK Bridgehuset
12 10 265 50.19  Sverker Skdld - Gunnar Andersson 93912 81432 Malmé BK
13 11 258 48.86  Eva Bohlin - Gunnel Noback 20187 20212 Malmé BK
14 8 257 48.67 Hans Ryning - Ulf Pernvi 45407 33681 Malmo BK
15 9 256 48.48 Hakan Linse - Ulla Linse 28719 27725 BK Bridgehuset - Malmd BK
16 16 249 47.16  Gabriella J6nsson - Monica Jonsson 61056 57317 Malmd BK - Sj6bo BK
17 17 247 46.78 Bengt Nilsson - Peter Gati 5797 11054 Malmo BK
18 7 235 44.51 Bengt Sahlstrom - Barbara Sahlstrom 53453 53454 Malmo6 BK
19 22 222 42.05 Christer Larsson - Jan Lindstrém 64503 53686 Malmo BK
19 23 222 42.05 Ebba Ericsson - Ulla Regnér 25998 25999 Malmo BK
21 21 206 39.02  Jan Eriksson - Ingemar Martensson 27765 38627 Malmo BK
22 14 196 37.12 Roland Wennick - Lennart Ericsson 33035 40513 Malmé BK
23 19 194 36.74  Gosta Wiik - Jan Strandberg 40520 40518 Malmo BK
24 15 151 28.60  Ann Berning - Monica Lindholm 58791 61058 Malmo BK
1 & DKn65 Basta kontrakt 2 4 D1072 Basta kontrakt 3 41075 Basta kontrakt
Nord v7 44 N =130 Ost vD4 5¢v O =-450 Syd v K82 3NT S =400
Ingen + K973 NS + D103 ov + EKn8765
#ED64 & ¢ v & NT #Kn843 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT
& K1042 4 E73 N 108 5 5 5 4 EK 49854 N47 2505 4EDKNn62 43 N6 94709
v EKKn854 v632 S 109 5 5 5 vK7632 vEKn108 S47 255 vE54 vDKn10963 S 7 9 5 7 9
¢ Kn2 ¢ 8654 024864 ¢ E65 +8 09 6 117 8 +K ¢ 1094 053854
*K #1092 V2486€6414 2975 2K1062 V 96 117 8 #Kn943  #K52 V53864
498 4 Kn63 4 K984
vD109 v 95 v7
+ ED10 ¢ KKn9742 + D32
#Kn8753 «ED #ED1086
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 24 3« N+2 v3 150 220 0.0| 4 19 3vV+l +Q -170 180 4.0|10 19 24 V-3 *7 300 220 0.0
6 23 44 N= v6 130 19.0 30| 5 21 2¢vV+2 & -170 180 40| 2 14 3v Q-2 ¢2 200 170 5.0
9 18 44 N= v2 130 190 30| 6 23 3vV+l 3 -170 180 4.0|11 21 4v O-2 #A 200 17.0 50
7 14 3¢ N= v6 110 16.0 6.0[15 2 2vV+2 a2 -170 180 4.0|13 7 4v0-2 +Q 200 17.0 5.0
113 3vV-2 4Q 100 140 80|17 3 3vV+1l 3 -170 180 40|16 3 4v O0-2 ¢2 200 170 5.0
521 3vV-1 *7 50 11.0 110| 1 13 3vV+2 3 -200 100 12.0|12 23 3¢ N= 43 110 12.0 10.0
16 8 3v V-1 *A 50 11.0 11.0| 7 14 2y V+3 ¢Q -200 100 12.0| 1 24 3vO-1 ¢2 100 7.0 15.0
10 20 44 S-2 vA -100 7.0 15010 20 3v V+2 &7 -200 10.0 12.0| 6 22 24 V-1 *7 100 7.0 15.0
17 3 54#DN-1 &A -100 70 15011 22 4v V= +3 -420 50 17.0| 8 15 4v O-1 #A 100 7.0 15.0
4 19 3v V= v7 -140 20 20.0|12 24 4v V= +4 -420 50 17.0|17 9 3v O-1 438 100 7.0 15.0
11 22 2vV+1 «Q -140 20 20.0| 9 18 4v V+1 &7 -450 1.0 21.0| 5 20 2¢ N= 43 90 2.0 20.0
15 2 2vV+1l a5 -140 20 20.0|16 8 4v V+1l 3 -450 10 21.0|18 4 24 S-1 v4 -50 0.0 220
4 » EK83 Bésta kontrakt 5 « ED93 Bésta kontrakt 6 4« E1074 Bésta kontrakt
Vast vED92 44 N =620 Nord v 96 3v N =140 Ost vKD7532 5v S D -3-500
Alla + 1082 NS 2 ov ¢E
#53 & ¢ v & NT #EKD532 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT
4 D105 4 Kné4 N 7 5 10108 410765 & KKn2 N 106 9 8 8 « D65 4 K3 N3 2874
vK8 v 64 S 7 5 10108 v84 v ED105 S 106 9 8 8 v EKn6 v4 S32874
¢ KKn654 ¢ D973 06 8334 ¢+ E10953 ¢ D84 036454 ¢ KDKn107 ¢ 9842 O 10115 5 6
*K64 #EKn108 V6833414 #96 #1087 V3645414 #65 #EKKNn987 V 10115 6 8
4972 484 4 Kn982
vKn10753 v KKn732 v 1098
+E + KKn76 ¢ 653
«D972 #Kn4 «D42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 20 4v S= ¢+4 620 21.0 1.0(12 22 1vDO-4 &J 800 220 0.0| 3 15 3NV-4 vK 400 220 0.0
17 9 4v S= +6 620 21.0 1.0(18 10 3NS+2 45 660 200 20| 2 13 3NV-3 v5 300 200 20
18 4 3¢ V-2 a A 200 180 40| 1 23 3NS= 43 600 16.0 6.0 1 23 5¢DV-1 ¢¥K 200 150 7.0
1 24 3y N+1 v6 170 9.0 13.0| 2 13 3NN= a2 600 160 6.0 6 21 3NV-2 vK 200 150 7.0
2 14 3vy S+1  +K 170 9.0 13.0| 3 15 3NS= v4 600 16.0 6.0|12 22 3NV-2 v3 200 150 7.0
6 22 2v S+2 &5 170 9.0 13.0| 9 16 2NS+2 9 180 12.0 100(19 5 6¢4DV-1 aA 200 150 7.0
8 15 2v S+2 46 170 9.0 13.0| 7 24 34 N= *7 110 7.0 15.0|11 20 3NV-1 vK 100 8.0 14.0
10 19 3v S+1 ¢5 170 9.0 13.0|11 20 3&N= &7 110 70 15014 8 3NV-1 v5 100 8.0 14.0
11 21 3v S+1 +K 170 9.0 13.0|17 4 3« N-= &T 110 7.0 15018 10 540-1 +8 100 8.0 14.0
12 23 2v S+2 &4 170 9.0 13.0|19 5 34 N= +4 110 70 15017 4 3¢ V+1 9vK -130 4.0 180
13 7 3v S+l ¢5 170 9.0 13.0| 6 21 340 +3 2 -170 20 20.0| 7 24 5¢ V= vK -600 1.0 21.0
16 3 3¢ V-1 a A 100 0.0 220(14 8 44 N-3 ¢4 -300 0.0 220( 9 16 5¢ V= vK -600 1.0 21.0
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7 aE2 Basta kontrakt 8 & K86 Basta kontrakt 9 &« DKn85 Basta kontrakt
Syd v K1096 4¢ S =130 Vast v EK85 3v ND-1-100 Nord vD2 44 N D -3 -500
Alla + KD843 Ingen +93 ov + D97

&D2 & ¢ v & NT #D1053 & ¢ v & NT #E1093 & ¢ v & NT

&« K9875 D104 N 3 108 3 7 & E542 & 107 N5 4865 & K104 476 N46 375
v3 v DKn754 S 3 108 3 7 vKnl09 vD6 S548¢65 vE108764 vK9 S46 3765
*2 +6 O 103 59 4 + KDKn2 ¢ E864 089567 +10 ¢ EKn852 O 8 7 106 6
#Kn108743 #»EK96 V 103 5 9 4 98 &#KKn742 V89567 372 &#KD65 V 8 7 106 6

4 Kn63 4 DKn93 4 E932

v E82 v 7432 v Kn53

+ EKn10975 + 1075 + K643

&5 &E6 &Kn4

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 16 3NN+1 &A 630 21.0 10|18 5 4vV-3 vA 150 220 00| 1 21 3¢ 0-1 s A 100 220 0.0
20 6 3NN+1 &A 630 21.0 10| 1 22 2¢vyS+1 +¢K 140 200 20| 4 15 24 S-1 *T -50 19.0 3.0
2 24 5¢ N= vQ 600 140 8.0| 4 16 2vy N= +6 110 170 50(20 12 3NN-1 &K -50 19.0 3.0
3 14 3NN= & Q 600 140 8012 21 2v S= ¢+ K 110 170 50| 3 13 3v V= v2 -140 16.0 6.0
7 23 3NN= vQ 600 140 80| 7 23 340-2 & Q 100 140 80| 9 14 24 S- *T -150 140 8.0
10 17 5¢ N= A 600 140 8.0| 8 13 INN= &2 90 120 10.0| 2 23 3vV+l «Q -170 7.0 15.0
19 11 5¢ S= v3 600 140 80| 2 24 INN-1 *4 -50 6.0 16.0| 5 17 2vV+2 «Q -170 7.0 15.0
12 21 3¢ S+1 v3 130 70 150| 3 14 3v S-1 +K -50 6.0 16.0| 8 24 2vV+2 «Q -170 7.0 15.0
15 9 3¢ S+1 v3 130 7.0 15.0(10 17 24 S-1 &9 -50 6.0 16.0|11 18 2vy V+2 &5 -170 7.0 15.0
18 5 2vy N= &K 110 40 18.0|19 11 2v N-1 T -50 6.0 16.0(16 10 2vV+2 «Q -170 7.0 15.0
1 22 5¢ S-1 v3 -100 1.0 21.0{20 6 3v N-1 T -50 6.0 16.0(19 6 2vV+2 «Q -170 7.0 15.0
8 13 5¢ S-1 a5 -100 1.0 21.0|15 9 3¢ O+1 ¥2 -130 0.0 220| 7 22 2NS-5 v4 -250 0.0 22.0
10 & EKKn Basta kontrakt 11 a7 Basta kontrakt 12 4987 Basta kontrakt
Ost v Kn9865 3v S =140 Syd v 943 7v S =1510 Vast v KD96543 3NT VD -1 100
Alla *7 Ingen + E108642 NS .-

&ED73 & ¢ v & NT &#KKn2 & ¢ v & NT #952 & ¢ v & NT
4D10842 753 N9 5955 #D1083 & K9652 N 9 11137 11 463 s E42 N5 4995
vKD10 vE3 S959565 vD2 v 108 S 9 11137 11 v Knl0 v E82 S549965
+ K108 ¢+ ED653 047 486 49753 ¢KD 04206 2 + KDKn104 ¢ E863 089 348
&#Kn10 852 V47 486 #1064 #D985 V4206 2 &E643 &#Kn87 V89 3438

496 & EKn4 & KDKn105

v 742 v EKKNn765 v7

¢ Kn942 ¢ Kn ¢ 9752

K964 &E73 &KD10

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 17 44DV-2 ¢7 500 220 00| 1 20 4vy S+3 48 510 19.0 3.0(12 19 44DS= +¢K 790 220 0.0
1 21 34DV-1 v3 200 2000 2.0|10 15 4vy S+3 &8 510 19.0 30| 1 20 5¢ V-3 vK 150 200 20
2 23 1vy N+2 &7 140 170 5.0(12 19 4y S+3 43 510 190 30| 3 24 3vN= v2 140 18.0 4.0
4 15 1y N+2 +A 140 170 5017 11 4v S+3 +8 510 190 30| 4 14 4e V-2 vK 100 13.0 9.0
16 10 44 N= *A 130 140 80| 3 24 4vy S+2 &3 480 9.0 13.0| 6 18 3NO-2 T 100 13.0 9.0
8 24 34 V-1 7 100 12.0 100 5 16 4y S+2 48 480 9.0 13.0| 9 13 4¢DV-1 vK 100 13.0 9.0
3 13 4v N-1 a7 -100 10.0 12.0| 6 18 4vy S+2 48 480 9.0 13.0|17 11 5¢ V-2 vK 100 13.0 9.0
7 22 24 V= 7 -110 50 17.0| 8 23 4vy S+2 43 480 9.0 13.0| 8 23 4¢ V-1 vK 50 8.0 14.0
9 14 24 V= 7 -110 50 17.0| 9 13 4v S+2 43 480 9.0 13.0| 5 16 3v N-1 &7 -100 6.0 16.0
11 18 26 V= v9 -110 50 17.0|21 7 4v S+2 &Q 480 9.0 13.0|10 15 3NV= vK -400 4.0 18.0
19 6 24 V= 7 -110 50 170| 4 14 6v S-1 & Q -50 1.0 21.0({22 2 3NS-5 + K -500 2.0 20.0
20 12 34 V+1l v8 -170 0.0 22022 2 6vS-1 a3 -50 1.0 21.0(21 7 4¢vDN-3 +A -800 0.0 22.0
13 & Kn54 Bésta kontrakt 14 & EKn Bésta kontrakt 15 » ED853 Bésta kontrakt
Nord v EKn103 24 O =-110 Ost v7 46 O =-420 Syd v KKn1032 6y S =1430
Alla + Kn8 Ingen + K107654 NS + K10
&DKn84 & ¢ v & NT #9853 & ¢ v & NT &10 & ¢ v & NT
4 KD87 #E1032 N8 585 6 843 «4D109762 N 7 6 6 3 4 &K & Kn1096 N 117 121011
vD76 vK85 S 85856 vEK942 vKn S7 66 34 v 854 v76 S 117 121011
¢ K754 ¢ D963 058587 +E8 ¢ Kn932 O6 6 7 109 + E87632 ¢ DKn5 026122
&E9 62 V58587 &K74 &E2 V6 6 7 109 &754 #Kn982 V26122

496 & K5 & 742

v 942 v D108653 v ED9

+ E102 +D +94

#K10753 #DKn106 #EKD63

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 19 34 V-1 &Q 100 21.0 10| 5 15 3&aN= vJ 110 220 0.0]12 17 6v S= ¢A 1430 220 0.0
5 15 44 V-1 vT 100 21.0 10| 2 21 3NV-1 v7 50 20,0 2.0(11 15 3NS+4 7 720 20.0 2.0
2 21 24 V= +J -110 160 6.0| 1 19 2vS-1 ¢ A 550 180 40| 1 18 4v N+2 +¢Q 680 17.0 5.0
11 16 24 V= ¢J -110 160 6.0|11 16 3v S-2 a3 -100 160 6.0[23 9 5vy N+1 &J 680 17.0 5.0
20 7 24 O= 49 -110 16.0 6.0|18 12 3v S-3 a3 -150 140 8.0| 3 22 44 N+1 w7 650 13.0 9.0
4 13 24 V+1 ¢ -140 10.0 12.0|10 14 24 O+2 +Q -170  10.0 12.0|10 13 44 N+1 w7 650 13.0 9.0
18 12 24 O+1 ¢2 -140 10.0 12.0|20 7 34 O+1 #Q -170 100 12.0| 5 14 44 S= ¢ A 620 9.0 13.0
23 3 24 0+1 92 -140 10.0 12.0|23 3 34 O+1 ¢Q -170 10.0 12.0(24 4 44 N= *+Q 620 9.0 13.0
6 17 24 V+2 ¢ -170 40 180( 4 13 44 O= +Q -420 30 190| 6 16 5v S-1 *7 -100 3.0 19.0
9 24 34 V+1 &8 -170 40 180(| 6 17 44 O= +Q -420 3.0 190| 7 19 44 N-1 +Q -100 3.0 19.0
10 14 3+ V+1 #Q -170 4.0 180 9 24 44 O= &Q -420 30 19.0|20 2 54 S-1 *A -100 3.0 19.0
22 8 464 O= v2 -620 0.0 220|22 8 44 O= v2 -420 30 190|21 8 6vS-1 ¢ A -100 3.0 19.0
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16 4 D42 Basta kontrakt 17 4 Kn98 Basta kontrakt 18 4 D1094 Basta kontrakt
Vast v Kn6 2v N =110 Nord v D1098532 ANT O =-430 Ost v EKD4 44 O D -1 100
ov ¢+ E4 Ingen ¢- NS + K84
#KDKn876 & ¢ v & NT *972 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT
4E3 » K10975 N8 3867 473 » E654 N4 3543 4E753 42 N4 489 8
v 83 v D94 S$83867 vEKn7 K64 S43543 v862 v107 S44895
¢ KD10752 4983 048473 ¢ ED64 ¢ Kn1092 O 6 108 7 10 ¢ 9763 ¢ EDKn5 09 9445
#E102 £94 V48373 #K843 #ED V 6 108 6 10 #32 *KD9865 V99445
& Kn86 4 KD102 & KKn86
v EK10752 v- v Kn953
¢ Kn6 + K8753 + 102
#53 #Kn1065 #Kn107
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 15 4v S= & A 420 220 0.0(11 14 5¢ O-2 &K 100 220 00| 1 17 2v N+1 42 140 21.0 1.0
21 8 2vS+2 ¢K 170 200 20| 7 18 3NO-1 &3 50 200 2.0(11 14 3v S= *2 140 21.0 1.0
5 14 44 N+1 ¢9 150 180 40| 4 23 3v N-2 &A -100 170 5.0| 2 19 44DO-1 #J 100 18.0 4.0
12 17 3v S= +K 140 160 6.0| 6 15 3vy N-2 4A -100 170 50|21 3 2¢ O-1 ¥5 50 150 7.0
6 16 3« N+1 2 130 140 80| 8 20 3v N-3 +J -150 140 8.0|24 10 3#0-1 46 50 150 7.0
322 3¢V-1 *K 100 11.0 11.0| 1 17 3NO+1 &K -430 70 15.0| 4 23 4vS-1 3 -100 9.0 13.0
7 19 3¢ V-1 vl] 100 11.0 110 2 19 3NV+1 8 -430 70 15.0|12 16 4v S-1 3 -100 9.0 13.0
1 18 3#N-1 3 -50 6.0 16.0|12 16 3NO+1 &K -430 70 150|113 5 3NN-1 *K -100 9.0 13.0
10 13 44 N-1  ¢9 -50 6.0 16.0|13 5 3NO+1 &J -430 70 150|122 9 3NN-1 *8 -100 9.0 13.0
24 4 4v S-1 & A -50 6.0 160|122 9 3NO+1 &5 -430 70 150| 6 15 3+ 0= *T -110 3.0 19.0
20 2 4vDS-1 ¢K -100 20 20.0|24 10 3NO+1 #J -430 70 150| 7 18 24 O0+1 3 -110 3.0 19.0
23 9 3NN-6 +9 -300 0.0 220(21 3 3vyDN-3 v4 -500 0.0 220 8 20 34 S-2 3 -200 0.0 22.0
19 oK Basta kontrakt 20 4984 Basta kontrakt 21 4 E843 Basta kontrakt
Syd v 9632 3v S =140 Vast v Kn65 74 ND-4-1100 |Nord v2 2NT O =-120
oV + 985 Alla +8 NS 49764
+D10843 & ¢ v & NT #Kn97542 & ¢ v & NT #7632 & ¢ v & NT
4 Kn987542 4103 N9 4846 + 106 a K2 N8 0090 « D95  KKn10 N456 45
vE v DKn5 S94967 vEKD872 ¢1043 S80090 vE963 v754 S456 45
¢+ E6 ¢DKn10742 O 4 9 4 7 5 4976 ¢EKDKNn52 O 5 12124 12 +32 ¢ EKn108 0987 838
#K92 *76 V49475 +K10 *E3 vV 5 11114 7 #D1098 #EK4 V98788
~ED6 4 EDKn753 762
v K10874 v9 v KDKn108
+ K3 41043 + KD5
#EKn5 »D86 #Kn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 11 54DV-2 ¥9 500 220 0.0[{12 15 3¢ O+1 ¥9 -130 220 00| 1 15 3v0-3 K 150 220 0.0
3 20 44 V-1 v2 100 170 50| 1 16 5v V= Ly -650 20.0 20| 6 13 2v 0O-2 #A 100 200 2.0
7 17 24 V-1 v9 100 170 50| 2 18 4y V+3 8 -710 160 6.0| 3 19 2NO-1 vK 50 150 7.0
9 21 44 V-1 *8 100 170 50| 8 19 4vy V+3 8 -710 160 6.0 4 21 3NO-1 ¥vK 50 150 7.0
22 4 3s4V-1 +8 100 17.0 50(13 11 4vy V+3 8 -710 16.0 6.0|10 22 3NO-1 ¥K 50 150 7.0
116 3vS-1 *A -50 9.0 13.0| 7 17 6NO= s A -1440 12,0 100(23 5 3NO-1 vK 50 150 7.0
524 3vS-1 3 -50 9.0 13.0| 3 20 6y V+l +38 -1460 6.0 16.0|24 11 INO= vK -90 10.0 120
12 15 4v S-1 a2 -50 9.0 13.0| 5 24 6vV+l +8 -1460 6.0 16.0| 2 17 2v S-1 +3 -100 8.0 14.0
23 10 4v S-1 *A -50 9.0 130|14 6 6y V+1 8 -1460 6.0 16.0] 9 20 INO+1 K -120 6.0 16.0
8 19 24 V+1 &8 -140 3.0 190(22 4 6y V+1l 8 -1460 6.0 16.0| 8 18 INV+2 43 -150 4.0 18.0
14 6 24 V+1 &8 -140 3.0 19.0(23 10 6y V+1 8 -1460 6.0 16.0| 7 16 2v S-2 *8 -200 2.0 20.0
2 18 34 V+1l &4 -170 0.0 220 9 21 6NO+1 4 -1470 0.0 220(14 12 2¢yDS-2 3 -500 0.0 220
22 & DKn85 Bésta kontrakt 23 & Kn43 Bésta kontrakt 24 K76 Bésta kontrakt
Ost v Kn6 34 S =140 Syd v Kn4 34 S =140 Vast v KD862 44 N D -1-100
oV ¢ EKn87 Alla + KD9842 Ingen + 876
#1063 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT £94 & ¢ v & NT
a- » K9762 N6 96 9 8 46 » EK87 N6 87 98 « Kn108 « ED9432 N9 77 46
v98753 vK42 S 6 106 9 8 vED73 v 1086 S6 97938 vKn10743 v5 S867 45
¢1054 D3 0727 43 ¢ Kn107 4653 O7 4544 493 ¢+ ED54 045597
#EK974 #D52 V72743 #Kn10653 #D87 V74544 *Kn86 *KD V45596
4 E1043 « D10952 45
vED10 v K952 vE9
+ K962 ¢E + KKn102
»Kn8 *K42 #E107532
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 24 N+2 42 170 220 0.0(11 23 44 S= *J 620 220 0.0 9 19 44DS= 48 510 220 0.0
2 17 24 S+1 #A 140 170 50| 8 17 24 S+1 %6 140 200 20| 5 22 34aDO-2 vA 300 200 20
3 19 24 N+1 v2 140 170 50| 1 14 44 S-1 *J -100 130 90| 1 14 34S= LY 110 180 4.0
10 22 24 N+1  ¢Q 140 170 50| 5 22 3NN-1 *7 -100 13.0 9.0|10 21 34 0-1 vA 50 150 7.0
24 11 24 S+1  #A 140 170 50| 9 19 44 S-1 *3 -100 13.0 9.0|13 12 44 O-1 YA 50 150 7.0
4 21 INS+1 &7 120 12.0 10.0(13 12 44 S-1 +J -100 130 90|24 6 3#S-1 8 -50 12.0 10.0
9 20 24 S= *A 110 9.0 13.0|15 7 24 S-1 *5 -100 13.0 9.0| 4 20 24 O+1 ¥vA -140 10.0 12.0
23 5 2¢ N+1 &7 110 9.0 13.0|16 2 44 S-1 46 -100 13.0 9.0|15 7 24 O+2 ©vA -170 8.0 14.0
7 16 24 N-1 &2 -50 6.0 16.0| 3 18 44 S-2 *J -200 40 180 3 18 24 O+3 YA -200 50 17.0
6 13 34DS-1 A -100 3.0 19.0(10 21 44 S-2 *J -200 40 180 8 17 24 O+3 T -200 50 17.0
14 12 34DN-1 &2 -100 3.0 190(24 6 44 S-2 *Q -200 40 18016 2 44 O= T -420 2.0 20.0
8 18 44DN-2 &2 -300 0.0 220 4 20 44 S-3 *] -300 0.0 22011 23 54DS-3 &J -500 0.0 220
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